
©
X

X
X

Lu
tz

 M
ar

ke
n

 G
m

b
H

Nähere Informationen

finden S� �f unserer

Homepage!

Entenkeule *

Die besten Preise gibts bei XXXLutz!

gebraten, mit Kartoffelknödel und Rotkraut. 
Gültig vom 31.10. bis 16.11.2024.

* siehe Rückseite.

GUTSCHEINE
Donnerstag, 31.10.2024, bis Samstag, 16.11.2024

9,50
17,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

EINEM STÜCK 
TORTE IHRER 
WAHL GRATIS

ZU JEDEM BESTELLTEN KAFFEE 
VERWÖHNEN WIR SIE MIT

**

** Gültig für jedes Heißgetränk. 
Solange der Vorrat reicht. Gültig vom 
31.10. bis 16.11.2024, ab 15.00 Uhr.

XXXL Angebot ab 15.00 Uhr



XXXL Angebote für November

2,90
4,90

8,90
13,90

7,50
9,90

für  

Freund-

schaftskarten- 

inhaber*innen

für  

Freund-

schaftskarten- 

inhaber*innen

Für Freund-
schaftskarten-

inhaber*innen

Beantragen Sie Ihre 

Freundschaftskarte  

an der Hauptinformation 

oder wenden Sie sich an 

unser Verkaufspersonal

Symbolfoto. Verzehr nur in teilnehmenden 
XXXLutz Restaurants in Deutschland. Solange 
Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhalten 
Sie bei unseren Mitarbeitenden. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. 
Gültig vom 01.11. bis zum 30.11.2024.

XXXLutz Cordon bleu 
vom Schwein G)

7,50
11,90

7,50
11,90

7,50
9,90

DI
jeden

MI
jeden

DO
jeden

FR
jeden

MO
jeden

XXXLutz Schnitzel
wahlweise vom Schwein oder vom  

Hähnchen, mit Pommes frites

JEDEN

MI
5,50
7,90

XXXLutz
Frühstück G)

4,90
Jeden Tag 

erhältlich!

Jetzt NEU! An jedem Wochentag ein XXXLutz Angebot!

Penne Blattspinat G) XXXLutz Schnitzel G)

HOFKULTUR 
Schweinebraten G) Seelachsfilet G)

7,50
9,50

7,50
9,90

Knoblauchcremesuppe G)

Spinat-Käseburger G) Schwarzwälder-
Kirschtorte mit einer Tasse Kaffee G)

Seelachsfilet G)

3,90
4,90

für  

Freund-

schaftskarten- 

inhaber*innen

für  

Freund-

schaftskarten- 

inhaber*innen

9,50

vege-tarisch

Für unsere kleinen Gäste: 

Nur solange der 

Vorrat reicht

Zu jedem 

Kinderessen 

gratis  

dazu!

Ab sofort gibt es in unseren XXXLutz Möbelhäusern 
ein besonderes Geschenk: das neue Pixi-Buch 
„Koko, Matteo und der magische rote Stuhl“. Diese 
zauberhafte Geschichte über Mut, Freundschaft 
und Abenteuer wird Ihren Kindern bestimmt ein 
Lächeln ins Gesicht zaubern.



Entenkeule G) Entenkeule G) Entenkeule G)

Kaiserschmarrn G) Kaiserschmarrn G) Kaiserschmarrn G)

GUTSCHEINE Donnerstag, 31.10.2024,
bis Samstag, 16.11.2024

Französisches Frühstück G) Französisches Frühstück G) Französisches Frühstück G)

Bauernfrühstück G) Bauernfrühstück G) Bauernfrühstück G)

Süßkartoffel-Gemüse-
Curry Bowl G)

Süßkartoffel-Gemüse-
Curry Bowl G)

Süßkartoffel-Gemüse-
Curry Bowl G)

XXXLutz Schnitzel 
„Jäger Art“ G)

XXXLutz Schnitzel 
„Jäger Art“ G)

XXXLutz Schnitzel 
„Jäger Art“ G)

Zanderfilet G) Zanderfilet G) Zanderfilet G)

Schokolade-Fudge G) Schokolade-Fudge G) Schokolade-Fudge G)

G) siehe Rückseite.

5,90
8,20

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

5,90
8,20

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

5,90
8,20

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

2,90
5,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

2,90
5,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

2,90
5,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

9,50
17,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

9,50
17,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

9,50
17,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

8,90
18,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

8,90
18,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

8,90
18,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

7,90
12,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

7,90
12,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

7,90
12,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

6,90
11,50

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

6,90
11,50

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

6,90
11,50

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

6,90
9,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

6,90
9,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

6,90
9,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

5,90
8,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

5,90
8,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024

5,90
8,90

Gültig vom 

31.10. bis 

16.11.2024



6: Novel Kombi-Service „Faro“, Steinzeug,  
je 4 Kaffeebecher, Dessert-, Speise- und Suppenteller     
50770006/03,01-02     99,99

16-teilig für 4 Personen

5: Leonardo Windlicht „Toscana“,  
mit Teaksockel, Höhe ca. 27 cm, ca. 23 cm Ø      
38131722     84,95  UVP     39,99

1: Novel Kombi-Service „Oslo“, Porzellan,  
je 4 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert-,  
Speise- und Suppenteller     50770003     99,99

20-teilig für 4 Personen

3: Besteck-Set „Crafted“, 
Edelstahl poliert      71360567     59,99

2: Novel Gläser-Set „Bardolino“, Kristallglas, 
je 6 Sektgläser, ca. 210 ml, Rotweingläser,  
ca. 560 ml, und Weißweingläser, ca. 460 ml     
32800272/01     39,99

18-teilig

4: Blomus Laterne „Finca“,  
Stahl schwarz pulverbeschichtet,  
Höhe ca. 31 cm     41780541/03     54,95  UVP     29,99
Höhe ca. 36 cm     41780541/02     59,95  UVP     34,99
Höhe ca. 46 cm     41780541/01     64,95  UVP     39,99

Schale „Toscana“, 
mit Teaksockel, Höhe ca. 11 cm, ca. 28 cm Ø     
38131722/01     84,95  UVP     39,99

1 KOMBI-SERVICE

9999

2 GLÄSER-SET
3999

3 BESTECK-SET
5999

6 KOMBI-SERVICE

9999

54,95  UVP

4 LATERNE
2999AB 45%

SPAREN

84,95  UVP

5 WINDLICHT ODER SCHALE
3999 52%

SPAREN

auch in Schwarz oder 
sandfarbig erhältlich

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum
Online 
Shop



H
A

U
SH

A
LT

SW
A

R
E

N
 &

 A
C

C
E

SS
O

IR
E

S
L

D
E

11
-4

-O
-x

7: Chefkoch trifft Fackelmann Topf-Set 
„München“, Edelstahl, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, und Dämpfeinsatz      
41242069/01     197,99  UVP     79,99

XXXL Vorteil
• inkl. Abgießlöchern im Deckel 
• Öldosierhilfe im Boden
• integrierte Messskala

5-teilig

induktions-
geeignet

11: Lafer Pfannen-Set „Pure“, Metall, Antihaft-
versiegelung, mit Öldosierung, ca. 24 und 28 cm Ø     
35250123/02     149,-  UVP     59,99

2-teilig

induktions-
geeignet

8: Chefkoch trifft Fackelmann Bratpfanne 
„München“, Edelstahl, antihaftbeschichtet, 
ca. 24 cm Ø     41242488/01     39,99  UVP     29,99
ca. 28 cm Ø     41242485/01     49,99  UVP     39,99

Wabenboden

Öldosierhilfe im Boden

induktions-
geeignet

12: Lafer Topf-Set „Pure“, Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckeln und Abgießfunktion, Fleischtöpfe, 
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
35250247/10     349,-  UVP     149,90

5-teilig

induktions-
geeignet

10: Lafer Besteck-Set „Pure One“, Edelstahl 18/10, 
Messer aus Klingenstahl geschmiedet, spülmaschi-
nengeeignet     35010482/02     129,-  UVP     59,99

9: Chefkoch trifft Fackelmann Schmorpfanne 
„München“, Edelstahl, mit Glasdeckel, 
ca. 28 cm Ø     41242062/01     69,99  UVP     39,99

mit nützlicher 
Innenskalierung

induktions-
geeignet

197,99  UVP

7 TOPF-SET

7999

59%
SPAREN

39,99  UVP

8 BRATPFANNE
2999AB

25%
SPAREN

69,99  UVP

9 SCHMORPFANNE
3999

42%
SPAREN

349,-  UVP

12 TOPF-SET

14990

57%
SPAREN

129,-  UVP

10 BESTECK-SET
5999

53%
SPAREN

149,-  UVP

11 PFANNEN-
SET

5999

59%
SPAREN

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.



5: Zwilling Multibräter „Plus“, 
Edelstahl 18/10 poliert, ca. 38 x 25 cm,  
ca. 8,5 l     62090127/01     159,-  UVP     79,99

Deckel auch als Pfanne verwendbar

inkl. Gitterein-
satz zum Garen

induktions-
geeignet

6: Zwilling Topf-Set „Vitality“, Edelstahl 18/10, 
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     62090329/01     299,-  UVP     179,90

mit praktischer Innenskalierung

5-teilig

induktions-
geeignet

4: Zwilling Pfannen-Set „True Flow“,  
Edelstahl, antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø     
62090086/01     129,-  UVP     59,99

2-teilig

1: Zwilling Topf-Set „Twin Classic“, Edelstahl 
18/10 poliert, mit Deckeln, Fleischtöpfe, ca. 20 und 
24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, Stielkasserolle, 
ca. 16 cm, und Bratpfannen, ca. 24 und 28 cm Ø     
62090391/01     399,-  UVP     169,90

6-teilig

induktions-
geeignet

2: Ballarini Pfannen-Set „Versilia“, 3-fache 
keramische Antihaftversiegelung Keravis, ca. 24 und 
28 cm Ø     62090185/01     112,-  UVP     49,99

keramische Anti-
haftversiegelung

2-teilig

induktions-
geeignet

3: Ballarini Pfannen-Set „Bari“, Aluminium, 
Granitium-Antihaftbeschichtung, ca. 24 und 28 cm Ø     
62090189/01     109,-  UVP     59,99

Thermopoint-Technologie

Granitium-Antihaftbeschichtung

2-teilig

induktions-
geeignet

399,-  UVP

1 TOPF-SET

16990 57%
SPAREN

112,-  UVP

2 PFANNEN-SET
4999

55%
SPAREN

109,-  UVP

3 PFANNEN-SET
5999

44%
SPAREN

299,-  UVP

6 TOPF-SET

17990 39%
SPAREN

129,-  UVP

4 PFANNEN-SET
5999 53%

SPAREN

159,-  UVP

5 MULTIBRÄTER
7999 49%

SPAREN

induktions-
geeignet

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Ambia Home Beistelltisch,  
Polyresin/Glas, Höhe ca. 61 cm, ca. 61 cm Ø     
83060344/01     199,90     149,90

10: Ambia Home Skulptur, Polyresin,  
ca. 23 x 32 x 12 cm     83060329     39,99     29,99

7: Ambia Home Windlicht, Metall, 
Höhe ca. 25 cm, ca. 16 cm Ø     77270016     24,99     14,99
Höhe ca. 30 cm, ca. 20 cm Ø     77270015     29,99     19,99
Höhe ca. 40 cm, ca. 20 cm Ø     77270014     39,99     29,99
Teelichthalter-Set, 3-teilig, Metall, Höhe ca. 10 cm, 
ca. 9 cm Ø, Höhe ca. 14 cm, ca. 10 cm Ø, und Höhe  
ca. 20 cm, ca. 14 cm Ø      77270017     29,99     14,99

3-teilig

8: Ambia Home Kerzenhalter, Metall/Glas/Acryl, 
ca. 30 x 25 x 16 cm     51930039     14,99     9,99
ca. 23 x 42 x 21 cm     51930038     19,99     14,99

3-teilig

29,99

3-teilig3-teilig

7 TEELICHTHALTER-SET

1499 50%
SPAREN

24,99

7 WINDLICHT

1499AB

40%
SPAREN

14,99

8 KERZENHALTER
999AB 33%

SPAREN

199,90

11 BEISTELLTISCH
14990

25%
SPAREN

39,99

10 SKULPTUR
2999

25%
SPAREN

12: Ambia Home Skulptur, Metall/Holz, 
ca. 15 x 27 x 15 cm     85270189     12,99  UVP     9,99
13: Deko-Papagei, Polyresin,  
ca. 15 x 65 cm     83060341     49,99     29,99
14: Skulptur, Polyresin,  
ca. 15 x 27 x 15 cm     32290320/01     29,99     19,99
15: Kunstfell, 100% Polyacryl, 
ca. 60 x 180 cm     78210162/57     24,99     19,99
16: Buchstütze, Polyresin,  
verschiedene Dessins     83060332     29,99     19,99

9: Ambia Home Skulptur, Polyresin,  
ca. 32 x 12 x 23 cm     83060338     24,99     19,99

24,99

9 SKULPTUR
1999

20%
SPAREN

17: Übertopf, Keramik, ca. 11 x 30 cm      
32290705     24,99     14,99
18: Deko-Grashüpfer, Polyresin,  
ca. 27 x 14 x 11 cm      
83280098/01     24,99     14,99
19: Deko-Panther, Polyresin,  
ca. 49 x 20 cm      
83060330     49,99     29,99
20: ca. 80 x 18 x 32 cm      
83060331     139,90     99,99

12,99  UVP

11 SKULPTUR

999

23%
SPAREN

12

13

14

15

16

17

18

19

20

49,99

11 DEKO-PANTHER

2999AB

40%
SPAREN

19

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.



12: Ambia Home Wanddeko, Metall, 
ca. 93 x 60 cm     85610088/01     99,99     69,99

1: Ambia Home Wanddeko „Blumen“, Metall, 
ca. 82 x 82 cm     31690638     39,90     29,99

inkl. 3D-Optik

2: Ambia Home Wanddeko „Blätter“, Metall, 
ca. 36 x 82 cm     85610233/01     49,99     29,99

inkl. 3D-Optik

3: Ambia Home Wanduhr, Metall, ca. 60 cm Ø,  
exkl. 1x AA-Batterie     31690850/01     49,99     29,99

4: Ambia Home Wanduhr, Metall/MDF, ca. 80 cm Ø, 
exkl. 1x AA-Batterie     85590099     59,99     39,99

5: Ambia Home Wanduhr, Metall/Glas, ca. 45 cm Ø, 
exkl. 3x AA-Batterien     35380005/01     79,99     49,99

laufende Zahnräder

13: Ambia Home Wanddeko, Metall, 
ca. 145 x 64 cm     49280041/01     99,99     69,99

14: Ambia Home Wanddeko, Metall, 
ca. 100 cm Ø     85610172     139,90     69,99

15: Ambia Home Wanddeko, Metall, 
ca. 134 x 69 cm     49280031     119,90     79,99

39,90

1 WANDDEKO
2999 24%

SPAREN

49,99

2 WANDDEKO
2999 40%

SPAREN

49,99

3 WANDUHR
2999 40%

SPAREN

59,99

4 WANDUHR
3999 33%

SPAREN

79,99

5 WANDUHR
4999 37%

SPAREN

119,90

15 WANDDEKO
7999 33%

SPAREN

139,90

14 WANDDEKO
6999 49%

SPAREN

99,99

13 WANDDEKO
6999 30%

SPAREN

99,99

12 WANDDEKO
6999 30%

SPAREN

8

96

inkl. 3D-Optik

6: Ambia Home Kerzenhalter, 
Höhe ca. 16 cm, ca. 4,3 cm Ø     30790162     12,99     9,99

7: Ambia Home Vase, Porzellan,  
Höhe ca. 18 cm, ca. 11 cm Ø     31690305/01     9,99     7,99
8: Ambia Home Kerzenhalter, Porzellan,  
Höhe ca. 11 cm, ca. 7 cm Ø     30790161     7,99     5,99
Höhe ca. 16 cm, ca. 9 cm Ø     30790160     9,99     7,99
Höhe ca. 20 cm, ca. 11 cm Ø     30790159     12,99     9,99
9: Platz-Set, Rattan,  
ca. 34 cm Ø     81270171     9,99     7,99
10: Tablett, Rattan,  
Höhe ca. 6 cm, ca. 32 cm Ø     81270170/01     14,99     9,99
Höhe ca. 8 cm, ca. 40 cm Ø    81270170/02    24,99    19,99
11: Wanddeko, Metall, 
ca. 120 x 60 cm     49280040/01     59,99     39,99

59,99

6 WANDDEKO

3999

33%
SPAREN

11

9,99

6 VASE
799

20%
SPAREN

7

14,99

6 TABLETT

999AB 33%
SPAREN

10

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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2
239,-
TV-Element
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5
299,-
Sideboard

Wohn-Programm, Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung dunkelgrau, Gri�e Metall schwarz, 1 • Highboard 1-türig, 1 Holz/Glastür, 3 Schubladen,  
4 Fächer, 2 Einlegeböden, 1 Glasboden, ca. 110 x 134 x 43 cm  299,-  (00030029_08)  Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung  2 • TV-Element 1-türig,  
1 Holztür, 1 Schublade, 2 Fächer, ca. 150 x 56 x 50 cm  239,-  (00030029_06)  3 • Wandboard, ca. 150 x 28 x 27 cm  49,90  (00030029_09)   
4 • Vitrine 1-türig, 2 Holzeinlegeböden, 2 Holzböden, 1 Glaseinlegeboden, ca. 70 x 209 x 43 cm  259,-  (00030029_07)  5 • Sideboard 2-türig,  
2 Schubladen, 4 Fächer, 2 Holzeinlegeböden, ca. 160 x 89 x 43 cm  299,-  (00030029_10)  6 • Couchtisch, 2 Schubladen, ca. 110 x 80 x 45 cm  179,-  
(00030029_14)  7 • Ecksofa, Mikrofaser dunkelgrau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Ottomane links, Füße Metall chromfarbig,  
Lgf. ca. 132 x 200 cm, ca. 206 x 98 x 271 cm  999,-  (24270006_01)  Gegen Mehrpreis: Sto�auswahl  

beidseitig 

montierbar

9

999,-
Ecksofa

Detail-

abbildung

8 • Wohnlandschaft, Websto� grau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Kunststo� wengefarbig,  
Lgf. ca. 135 x 273 cm, ca. 207 x 313 x 157 cm  799,-  (29910033_01)   

9 • Ecksofa, Bezug und Rückenkissen Cord rosa, 2 Armlehnkissenkissen Mikrofaser rosa,  
Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Holz schwarz,  
Lgf. ca. 125 x 225 cm, ca. 267 x 90 x 181 cm  999,-  (06470132_01)  Gegen Mehrpreis: Sto�auswahl

7

999,-
PREISHIT

Ecksofa

8

799,-
PREISHIT

Wohnlandschaft

1

Artisan-Eiche-Nachbildung, Absetzung dunkelgrau, Gri�e Metall schwarz, 

6

3

4

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.



2
249,-
Regal

5
8990
Couchtisch

4
269,-
Lowboard

1
299,-
Sideboard

7 • Sessel, Velours anthrazit, Rücken echt bezogen, Füße Kunststo� schwarz, ca. 68 x 76 x 60 cm  99,90  (23000205_02)   
8 • Sessel, Sto� graphitfarbig, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Gestell Metall schwarz, ca. 96 x 75 x 93 cm  299,-  (22200391_01)

8
299,-
Sessel

9 • Schlafsofa, Bezug Samt hellgrau, 2 Rückenkissen, Füße Holz massiv, Lgf. ca. 141 x 191 cm, ca. 141 x 81 x 90 cm  349,-  (27810118_01)   
10 • Schlafsofa, Cord cremefarbig, Rücken echt bezogen, Füße Kunststo� schwarz lackiert, Lgf. ca. 165 x 198 cm, ca. 250 x 95 x 125 cm    
899,-  (22200473_05)

9
349,-
Schlafsofa

inkl.  

Schl
af-

funk
tion

10
899,-
Schlafsofa

inkl
.  

Kissen

6

999,-
PREISHIT

Ecksofa

Wohn-Programm, Kunststo� grau/Absetzung Artisan-Eiche-Nachbildung, Gri�e Kunststo� graphitfarbig, Füße Kunststo� eichefarbig,  
1 • Sideboard 2-türig, 2 Schubladen, 1 Klappe, 2 Einlegeböden, ca. 217 x 90 x 40 cm  299,-  (24270094_10)  2 • Regal 3-türig, 2 Schubladen,  
7 Einlegeböden, ca. 95 x 203 x 40 cm  249,-  (24270094_15)   3 • Wandboard, ca. 120 x 20 x 22 cm  29,90  (24270094_16)  4 • Lowboard 2-türig,  
2 Schubladen, 2 Einlegeböden, ca. 217 x 59 x 48 cm  269,-  (24270094_17)  5 • Couchtisch, ca. 115 x 65 x 46 cm  89,90  (24270094_18)   
6 • Ecksofa, Bezug Cord hellgrau, 5 Rückenkissen, 2 Zierkissen, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts,  
Füße Kunststo� schwarz lackiert, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 260 x 92 x 185 cm  999,-  (22200473_01)

3

2

9990
PREISHIT

Sessel

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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399,-
Kleiderschrank

13
499,-
Boxbett

Schlafzimmer-Programm, Wildeiche-Nachbildung/weiß, 11 • Bettanlage, Kopfteil Lederlook weiß,  
mit LED-Beleuchtung, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 305 x 96 x 205 cm, mit 2 Nachtschränken, je 1 Schublade,  
ca. 60 x 26 x 33 cm  599,-  (25220230_02)  12 • Schwebetürenschrank 2-türig, mit Passepartoutrahmen,  
Gri�eiste Metall chromfarbig, ca. 280 x 230 x 65 cm  649,-  (25220230_12)  Gegen Mehrpreis: Schrankzubehör

inkl
.  

Passe-

partout-

rahmen

inkl
.  

3 Kleider-

stangen und

3 Einlege- 

böden

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

13 • Boxbett, Websto� petrolfarbig, Bonellfederkern, Füße Kunststo� chromfarbig,  
Lgf. ca. 120 x 200 cm, ca. 121 x 98 x 216 cm  499,-  (24270014_25)  
14 • Boxspringbett, Websto� blau, Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze  
Bonellfederkern, mit Schaumsto�topper, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 201 x 111 x 220 cm  799,-  (24270013_01)

inkl
.

Bettkasten

inkl
.  

Federkern-

matratze 

und
  

Topper

inkl. 

2 Kleider-

stangen und

4 Einlege- 

böden

15 • Kleiderschrank 8-türig, Kunststo� weiß, 2 Spiegel, 2 Schubladen, Gri�eisten Kunststo� 
alufarbig, ca. 270 x 210 x 58 cm  399,-  (17870682_01)  Gegen Mehrpreis: Farb- und Typenauswahl 
sowie Passepartoutrahmen und Schrankzubehör  16 • Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststo� 
weiß, 3 Schubladen, Gri�e Metall aluminiumfarbig, ca. 250 x 200,5 x 61 cm   499,-  (06870457_06)

14
799,-
Boxspringbett

inkl
.  

Federkern-

matratzen 

und
  

Topper

inkl.  

Bett- 

kasten

16
499,-
Schwebetürenschrank

inkl.

2 Kleider-

stangen und

3 Einlege- 

böden

12

649,-
PREISHIT

Schwebe-
türenschrank

ohne  

Rahmen  

und   

BettanlageBettanlage11

599,-
PREISHIT

inkl
.  

LED-Be-

leuchtung

MEIN MÖBELHAUS.
MEIN ONLINE SHOP.
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1 • Esstisch, Akazie massiv, Gestell Metall schwarz, ca. 160 x 90 x 76 cm  199,-  (16300073_01)  2 • Stuhl, Mikrofaser braun oder grau,  
mit Kassettensteppung, Gestell Metall schwarz, ca. 45 x 86 x 52 cm  39,90  (11250040_02,04)  3 • Schwingstuhl, Lederlook anthrazit,  
Absetzung grau, Gestell Metall schwarz, ca. 44 x 95,5 x 56 cm  39,90  (25400148_01)  4 • Stuhl, Bezug Samt dunkelgrau oder hellgrau,  
Gestell Metall schwarz, ca. 47 x 92 x 66 cm  79,90  (02890269_01-02)

mit  

Baumkante

3
3990
Schwingstuhl

Kleinmöbel-Serie anthrazit 5 • Sideboard 3 Türen, 1 Schublade, ca. 133 x 92 x 40 cm  239,-  (24780142_01)   
6 • Sideboard 4 Türen, 1 Schublade, ca. 177 x 92 x 40 cm  279,-  (24780142_02)  7 • Lowboard 2 Türen, 2 o�ene Fächer, 
1 Schublade, ca. 177 x 52 x 40 cm  229,-  (24780142_03)  8 • Schreibtisch, Platte weiß Hochglanz, Gestell Metall weiß 
pulverbeschichtet, ca. 120 x 60 x 76 cm  99,90  (27980159_01)  9 • Drehstuhl, Websto� dunkelgrün, Gestell Metall 
schwarz, ca. 50 x 80,5 - 90 x 55,5 cm  79,90  (07880044_01) 10 • Schreibtisch 1-türig, Eiche-Nachbildung/Absetzung 
Kunststo� schwarz, 3 Schubladen, ca. 140 x 60 x 75 cm  129,-  (27980217_01)

7
229,-
Lowboard

6
279,-
Sideboard

8
9990
Schreibtisch

9
7990
Drehstuhl

10
129,-
Schreibtisch

5

239,-
PREISHIT

Sideboard

1

199,-
PREISHIT

Esstisch

Esstisch, Akazie massiv, Gestell Metall schwarz, ca. 160 x 90 x 76 cm  

2
3990je

Stuhl

Farb-

alternative

3
7990je

Stuhl

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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HAlle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine 

Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser 
Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online 
Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Markt-
platz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 17.11.2024.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Werden Sie jetzt Stammkundin/-kunde  
in unserem XXXLutz Restaurant
Schnell und einfach registrieren und automatisch 
alle Aktionen aufs Handy erhalten! registrieren und bestätigen!

NEU

Einfach QR-Code scannen

G) Symbolfoto. Für Druckfehler keine Haftung. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr erhältlich. Solange Vorrat reicht. Ausgenommen XXXLutz 
in Böblingen, Fulda, Wolfsburg, Görgeshausen, Hennef, Augsburg, Lüdenscheid, Neubrandenburg, Oberhausen, Pampow, Regensburg, Kaltenkirchen, Posthausen, Iserlohn, Fürstenstein, Obernburg, Blankenburg, 
Gadenstedt, Flensburg, Halstenbek, Goslar und Wentorf. Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.

Nähere Informationen

finden S� �f unserer

Homepage!So schmeckt‘s am besten
Gemeinsam gestalten wir die Zukunft! 

Daher setzen wir in den XXXLutz Restaurants verstärkt auf Lieferanten, die sich wie wir mit den Themen Umwelt, 
Tierschutz und Nachhaltigkeit auseinandersetzen. Ein großer Schritt in die richtige Richtung ist uns mit unserem 
Partner Hütthaler gelungen: Mit dem Projekt hütthalers Hofkultur wurde ein Programm ins Leben gerufen, 
um Tierwohl entlang der gesamten Wertschöpfungskette zu garantieren.

100% ausgewählte PartnerKurze TransportwegeStrohhaltung mit AuslaufDoppelter Platz im Stallü ü ü üü

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005

Linea Natura Echtes 
Rinderfell „Brasil“, 
ca. 1,5 - 2 m² 57220007/01

229,90  UVP 59,99
ca. 2 - 3 m² 57220001/01

319,90  UVP 99,99
ca. 3 - 5 m² 57220002/01

399,90  UVP 129,90

Tefal Heißluftfritteuse 
„Easy Fry Ultra“, Kunststoff schwarz,  
ca. 4,2 l     67811080/01     199,99  UVP     89,99

XXXL Vorteil
• inkl. Frittierkorb
• wärmeisolierte Außenfläche
• Timer bis zu 60 Minuten 
• digitale Benutzeroberfläche
• 8 voreingestellte Programme
• Temperatureinstellung 

von 80 - 200 °C

Novel 
Wohndecke „Pier“,
 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm      
89820337/01-03      
39,99     29,99

Tommy Hilfiger Frottier-Serie 
„Degree“, 100% Baumwolle,  
Gästetuch, ca. 50 x 100 cm
56391080/01-04 12,- UVP 8,99
Handtuch, ca. 50 x 100 cm
56391078/01-04 18,95 UVP 9,99
Duschtuch, ca. 70 x 130 cm
56391079/01-04 39,- UVP 19,99

18,95  UVP

HANDTUCH

999
47%

SPAREN

229,90  UVP

5999AB

73%
SPAREN

jedes Stück ein Unikat

199,99  UVP

8999
55%

SPAREN

Tefal Heißluftfritteuse 

199,99  UVP

89

39,99

2999
25%

SPAREN




